

## Hivatalos közlemények.

### Felhívás

*a „Gr. Tisza Lajos“, a „Wagner Károly“ és a „Magyar erdőtisztek árvaleányait segélyző alapítvány“-ból kiosztandó segélyek ügyében.*

Az Országos Erdészeti Egyesület három jótékony alapítványából, u. m. a „Gróf Tisza Lajos“ és „Wagner Károly alapítvány“-ból és a „Magyar erdőtisztek árvaleányait segélyző új alapítvány“-ból a folyó évi segélyek ez évi december hóban osztatnak ki. Az elsőnek kamataiból az olyan, önhibájukon kívül szorult helyzetbe jutott magyar erdőtisztek és erdészeti altisztek nyerhetnek anyagi támogatást, kik az Országos Erdészeti Egyesületnek első belépésüktől kezdve mostanáig legalább öt éven át tagjai voltak s mint ilyenek tagsági kötelezettségeiknek eleget tettek. A második alapítványból pedig az olyan erdőtiszti és erdészeti altiszti özvegyek és árvák nyerhetnek segélyt, kiknek férjük, illetőleg atyjuk az Országos Erdészeti Egyesületnek állandóan és szintén legalább öt éven át tagjai voltak és tagsági kötelezettségeiket teljesítették. Végül a harmadik alapítvány segélyeért olyan elhalt magyar erdőtisztek árvaleányai folyamodhatnak, kik az egyesületnek halálukig s szintén legalább 5 évig tagjai voltak és tagsági kötelezettségeiknek eleget tettek.

A segélyek mindhárom alaphól a segélyre szorultság mértéke szerint szabotnak meg. Egy folyamodónak azonban a gróf Tisza Lajos alapítványból 20 frtnál kisebb és 100 frtnál nagyobb, a másik két alaphól pedig 20 forintnál kisebb és 50 frtnál nagyobb összeg nem adatik s csak kivételesen nyerhetnek 100, illetve 80 frtig terjedhető

segélyt az olyan erdőtisztek és erdészeti altisztek, kik állomásukat elveszítvén, vagyon és kereset nélkül maradtak vagy a kik betegség és munkaképtelenség miatt önfentartásukról nem gondoskodhatnak, s illetőleg az olyan özvegyek, kik férjüket ez évben veszítették el és vagyon vagy másnemű segély nélkül, legalább két kiskorú gyermekkel maradtak vissza, vagy végül az olyan árvák, kik atyjukat és anyjukat elveszítvén, minden vagyon és segély nélkül maradtak hátra.

Ezen feltételekhez képest felhívjuk tehát az érdekelteket, hogy hiteles okmányokkal felszerelt folyamodványaikat legkésőbb folyó évi november hó 10-ig az Országos Erdészeti Egyesület titkári hivatalához (Budapest, Lipótváros, Alkotmány-utca 10. szám, II. emelet) benyujtsák.

Budapest, 1894. évi szeptember hó.

*A titkári hivatal.*

## Különfélék.

**A „Hazánk irodalmi vállalat és nyomdai részvénytársaság”-ról**, mint a t. olvasók még bizonyára visszaemlékeznek erre, a részvénytársaság megalakulása idején az „Erd. Lapok”-ban is említés történt, a minek indokát nemcsak az a körülmény képezte, hogy a szükséges részvénytőke összerakásában az erdészethez tartozók is jelentékeny részt vettek, hanem különösen az a körülmény, hogy a részvénytársaság egy napilap kiadását is megindította, mely lap hivatva volt vala programjának nyílt ígérete szerint legelső sorban a különféle gazdasági ágak fejlődésének s az ezekkel rokon tudományágak ápolásának érdekeit tőle telhetőleg szolgálni, elősegíteni.

Utóbb azonban a részvénytársaság és a napilap közti